



Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbpjh, IČO: 00842206



Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Písečné č. 7/2021

Místo konání:

Písečné – obecní úřad, Písečné 25

Termín konání:

24. 9. 2021 v 16:30 hod.

Přítomni:

Ing. Marek Černý (starosta), Mgr. Kateřina Kolářová Justová (místostarostka), Josef Flek, Mgr. Ivo Solař, Pavlína Trávníčková - 5 členů zastupitelstva.

Veřejnost: Mgr. Jana Vojtová, Vladimír Černý

Přítomnost stvrzena podpisem v prezenční listině, která tvoří přílohu tohoto zápisu.

1 – Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu, schválení programu jednání

Zapisovatelem zápisu ze zasedání zastupitelstva č. 7/2021 určena Mgr. Kateřina Kolářová Justová, ověřovateli zápisu určeni paní Pavlína Trávníčková a Josef Flek. Zastupitelstvo je přítomno v počtu 5 členů a je usnášeníschopné.

Starosta předkládá ke schválení program v následující podobě:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu, schválení programu jednání
2. Kontrola plnění usnesení
3. Informace od ředitelky ZŠ/MŠ Písečné ke školnímu roku 2021/2022
4. Žádost o finanční dar – Sportovní klub Písečné, z.s.
5. Vyhodnocení výběrového řízení na nájemce bytu č. p. 64
6. Schválení dodatku č. 1 smlouvy o dílo s SPH stavby s.r.o. na realizaci akce „Písečné – zasítování území ,Nad bytovkou““
7. Diskuze, různé a závěr

Návrh usnesení: *Zastupitelstvo obce **schvaluje** program jednání zastupitelstva č. 7/2021.*

Výsledek hlasování: schváleno

pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0

Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbpjh, IČO: 00842206

2 – Kontrola plnění usnesení

Starosta obce zrekapituloval usnesení, která k předchozímu zasedání zastupitelstva obce dosud nebyla splněna. Vysvětlil stav těch, jejichž plnění nadále trvá.

Dosud probíhá: 4/2020-5, 5/2021-9, 6/2021-6

3 – Informace od ředitelky ZŠ/MŠ Písečné ke školnímu roku 2021/2022

Starosta obce přivítal na zasedání ředitelku ZŠ a MŠ Písečné, která v červenci 2021 vypracovala Vizi ZŠ a MŠ Písečné. Obec Písečné požádala paní ředitelku o vypracování záměru/návrhu, jak zatraktivnit, v součinnosti s obcí Písečné, místní školu pro zájemce i z okolních obcí.

Paní ředitelka seznámila zastupitelé s aktuálním stavem zaměstnanců a počtem tříd. Ve škole funguje oranžová učebna pro I. a II. ročník, v modré učebně se učí III. - V. ročník. V ZŠ jsou 3 pedagogičtí zaměstnanci, v MŠ 2 pedagogičtí zaměstnanci. V rámci schváleného projektu Šablony III je možné zaměstnávat i školního asistenta. Od r. 2023 bude fungovat nový školní plán. Došlo k posílení hodin informatiky. ZŠ i MŠ je připravena na případnou online výuku. V provozu je nová interaktivní tabule, nové nástěnné obrazy, od října je v nabídce kroužek hry na flétnu a sportovní kroužek. V letošním roce se počítá s venkovní výukou, environmentální výchovou.

Paní ředitelka uvádí, že hlavními cíli Vize je podpora žáků v aktivní činnosti, samostatnosti a přirozené zvědavosti, podpora zdravého životního stylu, budování dobrého klimatu školy – kvalitní a férové vztahy mezi žáky, zaměstnanci, rodiči, zřizovatelem, posilování role a motivace pedagogických pracovníků, zvyšování aktivního podílu na zlepšování práce školy, zlepšování komunikace uvnitř školy, propagace školy, interní komunikace, modernizace a vybavení interiéru školy. Aktuálně je v plánu úprava zahrady školy.

Ředitelka dále informuje obec o počtu žáků v MŠ a ZŠ, zahájení školního roku a sděluje podstatné informace ke školnímu roku 2021/2022. Předkládá návrh rozpočtu neinvestičních výdajů na rok 2022.

4 – Žádost o finanční dar – Sportovní klub Písečné, z.s.

Starosta předkládá žádost předsedy Sportovního klubu Písečné, z.s. o příspěvek na Václavský turnaj v malé kopané – Memoriál Zdeňka Sklenáře na nákup cen pro soutěžní družstva, a to ve výši 2.000,- Kč.

Návrh usnesení: *Zastupitelstvo obce **schvaluje** žádost Sportovního klubu Písečné, z.s. o příspěvek ve výši 2.000,- Kč na Václavský turnaj v malé kopané – Memoriál Zdeňka Sklenáře a **pověřuje** starostu vyhotovením a podpisem darovací smlouvy.*

Výsledek hlasování: schváleno

pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0



Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbjh, IČO: 00842206



Pan Vladimír Černý žádá obec Písečné o příspěvek ve výši dle úvahy obce Písečné pro místní hokejový tým, který funguje v rámci Sportovního klubu Písečné, z.s. za účelem částečného pokrytí nákladů na hokejovou sezónu 2021/2022 v rámci Bystřické hokejové ligy. Předkládá rozpočet, kde výdaje za pronájem ledu a odměny rozhodčích a časomíry by měly celkem 68.125, - Kč. Malá část nákladů je zajištěna formou sponzorských darů, na zbytku se podílí sami hráči. Hokejový tým v současnosti neprovozuje žádné výdělečné aktivity, které by náklady na hokejovou sezónu pomohly pokrýt.

Starosta obce konstatuje, že účast hokejového týmu SK Písečné v BHL se těší oblibě u celé řady místních občanů, kteří se během sezóny hokejových zápasů divácky účastní. Navrhovaný příspěvek zároveň vnímá jako podporu sportu a uznání za reprezentaci obce v regionu, z tohoto důvodu navrhuje příspěvek formou daru ve výši necelé 1/3 třetiny předpokládaných výdajů.

Návrh usnesení: *Zastupitelstvo obce **schvaluje** poskytnutí finančního daru ve výši 20.000, - Kč Sportovnímu klubu Písečné, z.s. na částečnou úhradu nájmu ledové plochy na sezónu 2021/2022 a **pověřuje** starostu vyhotovením a podpisem darovací smlouvy.*

Výsledek hlasování: schváleno pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0

5 – Vyhodnocení výběrového řízení na nájemce bytu č. p. 64

Mgr. Ivo Solař, jako předseda hodnotící komise, shrnuje průběh výběrového řízení na nájemce bytu č. p. 64 Písečné. Na základě výsledku jednání ze dne 22. 9. 2021 doporučuje a navrhuje uzavřít nájemní smlouvu za následujících podmínek s žadateli: Marek Černý a Kateřina Fulnečková.

Nájemní smlouva bude uzavřena od 1. 2. 2022 na dobu určitou jednoho roku, nájemné je stanoveno na částku 7.000, - Kč z čehož 1.000, - Kč bude odváděno do fondu oprav. Zálohy na spotřebu vody, elektřiny a plynu budou hrazeny měsíčně dle předpokládané spotřeby.

Návrh usnesení: *Zastupitelstvo obce **schvaluje** uzavření nájemní smlouvy na byt č. p. 64 v obci Písečné s Ing. Markem Černým a Kateřinou Fulnečkovou a **pověřuje** Mgr. Kateřinu Kolářovou Justovou vyhotovením a podpisem smlouvy.*

Výsledek hlasování: schváleno pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 1

6 – Schválení dodatku č. 1 smlouvy o dílo s SPH stavby s.r.o. na realizaci akce „Písečné – zasíťování území „Nad bytovkou““

Starosta zrekapituloval dosavadní stav akce „Písečné – zasíťování území „Nad bytovkou““. S ohledem na skutečnost, že při realizaci díla nebylo nutné provádět některé položky rozpočtu, došlo ke snížení celkové ceny díla. Po zhodnocení situace totiž bylo rozhodnuto, že výkopy se zahrnou zde dostupnou a dostatečně kvalitní zeminou a nikoli štěrkem, čímž došlo k úspoře. Na

Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbpjh, IČO: 00842206

straně druhé však bylo nutné zohlednit provedené vícepráce, které vznikly především opravou stávajícího potrubí dešťové kanalizace a přepracováním projektu datové sítě.

V součtu se celková cena za dílo snižuje o 17.156,49 Kč bez DPH. Zhotovitel zároveň žádá o prodloužení termínu dokončení díla do 15. 10. 2021. Starosta uvádí, že vzhledem ke skutečnosti, že je nutné převzít dílo bez vad a nedodělků, které nebrání užití díla a vzhledem k uvedenému důvodu opoždění stavby, má za to, že lze souhlasit s prodloužením termínu, neboť dokončení díla je zajištěno i tzv. zádržným.

Starosta předkládá dodatek č. 1 smlouvy o dílo s SPH a navrhuje jej ke schválení.

Návrh usnesení: *Zastupitelstvo obce **schvaluje** Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo na kompletní stavební práce včetně dodávky stavebních hmot a dílů na akci „Písečné - zasítování území, Nad bytovkou“ ze dne 20. 9. 2021, jehož předmětem je snížení celkové ceny za dílo o **17.156,49 Kč bez DPH (méněpráce)** a prodloužení termínu dokončení díla do **15. října 2021**, se zhotovitelem **SPH stavby s.r.o.**, IČO: 26230470, a **pověřuje** starostu jeho podpisem.*

Výsledek hlasování: schváleno

pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0

7 - Diskuze, různé a závěr

Starosta shrnuje závěry dílčího auditu, zmiňuje nedostatky ve vedení účetnictví a správě rozpočtu.

Starosta nastiňuje možnost formální kontroly účetnictví ZŠ a MŠ Písečné jako příspěvkové organizace obce.

Starosta informuje o volbách do poslanecké sněmovny parlamentu ČR, které se uskuteční 8.-9.10.2021.

Místostarostka informuje o tom, že obec již obdržela dotaci, žádanou na jednorázové akce – Dětský den a Satan cup, za obdrženou sumu bude pořízen altánek pro výuku k MŠ.

Místostarostkou zmíněna reprezentace obce Písečné na akci mikroregionu Hry bez hranic – při letošní 1. účasti obsadil tým obce Písečné páté místo z patnácti.

Kontejner na textil bude pro obec Písečné od příštího roku zpoplatněn částkou 100,- Kč bez DPH měsíčně za nádobu. Sběr textilu je pro občany zpoplatněn v rámci poplatku za systém odpadového hospodářství.

Do konce roku 2021 jsou plánovány dvě akce pro občany a to: rozsvěcení vánočního stromečku dne 28. 11. 2021 a setkání seniorů dne 18. 12. 2021.

Obec Písečné
Písečné 25, 59301 Bystřice nad Pernštejnem
IDDS: tbfbpjh, IČO: 00842206

Seznam přijatých usnesení:

7/2021-1: Zastupitelstvo obce **schvaluje** program jednání zastupitelstva č. 7/2021.

7/2021-4a: Zastupitelstvo obce **schvaluje** žádost Sportovního klubu Písečné, z.s. o příspěvek ve výši 2.000,- Kč na Václavský turnaj v malé kopané – Memoriál Zdeňka Sklenáře a **pověřuje** starostu vyhotovením a podpisem darovací smlouvy.

7/2021-4b: Zastupitelstvo obce **schvaluje** poskytnutí finančního daru ve výši 20.000,- Kč Sportovnímu klubu Písečné, z.s. na částečnou úhradu nájmu ledové plochy na sezónu 2021/2022 a **pověřuje** starostu vyhotovením a podpisem darovací smlouvy.

7/2021-5: Zastupitelstvo obce **schvaluje** uzavření nájemní smlouvy na byt č. p. 64 v obci Písečné s Ing. Markem Černým a Kateřinou Fulnečkovou a **pověřuje** Mgr. Kateřinu Kolářovou Justovou vyhotovením a podpisem smlouvy.

7/2021-6: Zastupitelstvo obce **schvaluje** Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo na kompletní stavební práce včetně dodávky stavebních hmot a dílů na akci „Písečné - zasilování území, Nad bytovkou“ ze dne 20. 9. 2021, jehož předmětem je snížení celkové ceny za dílo o **17.156,49 Kč** bez DPH (méněpráce) a prodloužení termínu dokončení díla do 15. října 2021, se zhotovitelem **SPH stavby s.r.o.**, IČO: 26230470, a **pověřuje** starostu jeho podpisem.

Zasedání ukončeno v 19:10 hod.

Zapisovatel: Mgr. Kateřina Kolářová Justová

Ověřovatelé zápisu: Pavlína Trávníčková

..... Josef Flek

Starosta: Ing. Marek Černý

V Písečném dne: 24. 9. 2021

Vyvěšeno:

Sejmuto: